

**CORRECCIÓN DE ERRORES****Corrección de errores de la Recomendación n.º 1/2017 del Consejo de Asociación UE-Egipto, de 25 de julio de 2017, por la que se acuerdan las prioridades de la asociación UE-Egipto [2017/1544]**

(Diario Oficial de la Unión Europea L 236 de 14 de septiembre de 2017)

La publicación de la presente Recomendación será considerada nula y sin efecto.

---

**Corrección de errores del Reglamento de Ejecución (UE) 2017/1568 del Consejo, de 15 de septiembre de 2017, por el que se aplica el Reglamento (UE) 2017/1509 relativo a medidas restrictivas contra la República Popular Democrática de Corea**

(Diario Oficial de la Unión Europea L 238 de 16 de septiembre de 2017)

En la página 11, en el anexo, parte a), «Personas físicas», entrada 63:

*donde dice:* «Pak Yon Sik»,

*debe decir:* «Pak Yong Sik».

---

**Corrección de errores de la Decisión de Ejecución (PESC) 2017/1573 del Consejo, de 15 de septiembre de 2017, por la que se aplica la Decisión (PESC) 2016/849 relativa a la adopción de medidas restrictivas contra la República Popular Democrática de Corea**

(Diario Oficial de la Unión Europea L 238 de 16 de septiembre de 2017)

En la página 52, en el anexo, parte A, «Personas», entrada 63:

*donde dice:* «Pak Yon Sik»,

*debe decir:* «Pak Yong Sik».

---